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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα  
Συλλογικών Οργάνων 

Ηράκλειο 23 Δεκεμβρίου 2025 
Αριθμ.πρωτ. 449067 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες  
Τηλέφωνο 
e-mail 

: Πλατεία Ελευθερίας 
: 712 01 
: Νικάκη Δέσποινα 
: 2813 400237 
: tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  
 

 

- Δ/νση ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Κρήτης 

- Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου 
 

ΚΟΙΝ.: - Γενική Διεύθυνση Υποδομών Π.Κ.  
- Δ/νση Σχεδιασμού & Περιφερειακού 

Προγράμματος Ανάπτυξης Π.Κ. 

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.  174/2025 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου. 

 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ.  174/2025 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα 

πρακτικού Νο 25/18-12-2025), που αφορά στην Έγκριση προσωρινών 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για εργασίες ασφαλτόστρωσης στα πλαίσια 

εκτέλεσης του έργου: «Μελέτη, προμήθεια και εγκατάσταση υπογείων 

μονοπολικών καλωδίων XLPE 150 KV για τα υπόγεια τμήματα Γ.Μ. πλησίον 

του Υ/Σ Λινοπεραμάτων», με κύριο του έργου Α.Δ.Μ.Η.Ε. Α.Ε., ανάδοχο την 

εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ Α.Ε. και υπεργολάβο την εταιρεία ΑΤΕΡΜΩΝ 

Α.Τ.Ε.Ε. 

 

 
Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
Νίκη Βαρδιάμπαση 

 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη  
- Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηρακλείου 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 25/18-12-2025 
Αριθμ. απόφ. 174/2025 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 12:00 στο 

(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2), συνήλθαν σε 
συνεδρίαση δια ζώσης τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 
Κρήτης που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 08ης Οκτωβρίου 2023 και 
ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 39/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 430442/12.12.2025 πρόσκληση του 
προέδρου του. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης, καθώς και οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γιώργος, 
Αναστασάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης 
Κινητικότητας), Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Λασιθίου), Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας), Βάρδα Μαρία, Βλάσση Ελένη, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) 
(Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, 
Δανέλλης Σπυρίδων, Δερμιτζάκη-Ουρανού Ευαγγελία (Λίτσα), Ζάχαρης Ευάγγελος 
(Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίαμος, Καλογερής 
Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης 
Εμμανουήλ, Καρτσάκης Γεώργιος, Κλώντζας Μιχαήλ, Κουτεντάκη Θεοδώρα, Λιονή 
Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – 
Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, 
Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης 
Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα), Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας), Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Ξυλούρης 
Νικόλαος (Νικολάτσος) (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου 
Νεκτάριος, Παπαδάκης Γεώργιος (πυρηνικός), Πιτσούλης Γεώργιος (αναπληρωτής 
Περιφερειάρχης), Σαρρής Μιχαήλ, Σμπώκος Βασίλειος, Συριγωνάκης Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τερζής Λεωνίδας 
(Δάκης) (Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού ΠΚ), Τζεδάκης Σταύρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας ΠΚ), Τσαπάκος Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας), Τσουδερός Ευάγγελος, Φασουλάκης 
Κωνσταντίνος, Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), Φραγκάκης Εμμανουήλ 
(Μανώλης), Χαιρετάκης Μιχαήλ και Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη (Χρύσα). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα οι κ.κ.: Κώτσογλου 
Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού), Λεονταράκης Ιωάννης, Μαράκη - 
Μπελαδάκη Ελένη και Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και 
Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ). 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος  
Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής 
Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Κριτσωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής 
Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά Προϊσταμένη Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Κύρκος Θανάσης Δ/ντής εταιρίας «ΔΑΙΔΑΛΟΣ 
ΑΕ», Ζουδιανού Έλενα Προϊσταμένη Δ/νσης Διοίκησης και Προγραμματισμού της 
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εταιρίας «ΔΑΙΔΑΛΟΣ ΑΕ» και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, 
Νικάκη Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Θωμά Μισέλ, Πατεράκη Μαρία 
υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η Χατζάκη 
Ελευθερία υπάλληλος του Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας Π.Κ. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 

Θέμα 2.1: Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για 
εργασίες ασφαλτόστρωσης στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «Μελέτη, 
προμήθεια και εγκατάσταση υπογείων μονοπολικών καλωδίων XLPE 150 
KV για τα υπόγεια τμήματα Γ.Μ. πλησίον του Υ/Σ Λινοπεραμάτων», με κύριο 
του έργου Α.Δ.Μ.Η.Ε. Α.Ε., ανάδοχο την εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ Α.Ε. και 
υπεργολάβο την εταιρεία ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Τ.Ε.Ε. 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
δ) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούν των χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Την αριθμ. 01/2024 (πρακτικό Νο 01/02-01-2024) απόφαση του Π.Σ. που 
αφορά «εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης». 

4. Το με αρ. πρωτ. 435554/15-12-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ηρακλείου, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
Ρύθμιση Κυκλοφορίας του έργου του θέματος σας γνωρίζουμε τα παρακάτω: 

Ι. Γενικά – Ιστορικό    

Στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου του θέματος με κύριο του έργου Α.Δ.Μ.Η.Ε. 
Α.Ε., ανάδοχο την εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ Α.Ε. και υπεργολάβο την εταιρεία 
ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Τ.Τ.Ε.Ε., υλοποιήθηκαν  εργασίες τομής και αποκατάστασης 
οδοστρώματος σε τμήμα της επαρχιακής οδού 2 από τον κόμβο Λινοπεραμάτων 
έως 160,00μ. περίπου πριν την ταβέρνα : Αρχοντικό της Ροδιάς με μήκος περίπου 
2.800,00μ. και επί δημοτικής οδού που συμβάλλει στην ΕΟ2 μήκους περίπου 
40,00μ. Για τις εργασίες αυτές έχει δοθεί η με αρ. πρωτ. 377327/29.10.2024 άδεια 
τομής, σύμφωνα με την οποία προβλέπεται και η ασφαλτόστρωση σε ολόκληρο το 
μήκος και πλάτος του οδικού τμήματος.  

Οι εργασίες ασφαλτόστρωσης περιλαμβάνουν το φρεζάρισμα του υφιστάμενου 
ασφαλτικού τάπητα σε κατάλληλο βάθος, τη μεταφορά των προϊόντων 
φρεζαρίσματος ασφαλτικού σε κατάλληλα αδειοδοτημένες μονάδες και στη 
συνέχεια τη διάστρωση νέου ασφαλτικού τάπητα με την κατάλληλη υπόβαση και τη 
διαγράμμιση του οδοστρώματος όπως προϋπήρχε.  
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Οι εργασίες σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της εταιρείας ΑΤΕΡΜΩΝ 
Α.Τ.Τ.Ε.Ε. πρόκειται να διαρκέσουν περίπου τρεις (3) βδομάδες. 

Για την υλοποίηση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που θα 
εφαρμοστούν στο έργο, θα υλοποιηθεί κατάλληλη εργοταξιακή σήμανση, σύμφωνα 
με τη συνημμένη μελέτη της ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Τ.Τ.Ε.Ε. 

Οι κανονισμοί και προδιαγραφές που χρησιμοποιήθηκαν κατά την εκπόνηση 
της μελέτης είναι οι παρακάτω: 

• Το τεύχος ”Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ), Σήμανση 
Εκτελουμένων Έργων σε Οδούς (ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ)” (ΦΕΚ 905Β/20.05.2011).  

• Ο Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας (Ν.5209/2025). 

• Οι Ελληνικές Τεχνικές προδιαγραφές (ΕΤΕΠ). 

ΙΙ. Περιγραφή των έργων που θα απαιτηθούν για την αποκατάσταση της 

κυκλοφορίας. 

             Για την εκτέλεση των εργασιών θα απαιτηθεί η κατάληψη του 
οδοστρώματος με  εργοτάξιο μικρής διάρκειας σύμφωνα με τη μελέτη της 
εταιρείας ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Τ.Τ.Ε.Ε. 

   α)  Εκτέλεση εργασιών σε ευθεία με εναλλάξ κυκλοφορία 
 

Για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας στο σημείο του έργου θα γίνει κατάργηση 
λωρίδας ανόδου (στην πλευρά εκτέλεσης των εργασιών) και η κυκλοφορία θα 
εκτρέπεται στο αντίθετο ρεύμα με τη βοήθεια ρυθμιστών της κυκλοφορίας 
(σηματωρών). 

Στη λωρίδα κυκλοφορίας όπου εκτελούνται έργα, στη ζώνη προειδοποίησης 
χρησιμοποιούνται οι πινακίδες προειδοποίησης εκτέλεσης έργων επί της οδού (Κ-
20) σε απόσταση 200,100μ και 50μ αντίστοιχα από τη ζώνη 
συναρμογής/μετάβασης, η πινακίδα ορίου ταχύτητας 30km/h Ρ-32 στα 200,100m, 
η πινακίδα κινδύνου Κ-6δ για στένωση του οδοστρώματος στα δεξιά στα 50m και 
τέλος η πινακίδα Ρ-5 περί προτεραιότητας της αντιθέτως ερχόμενης κυκλοφορίας 
λόγω στενότητας του οδοστρώματος στα 20m από την ζώνη συναρμογής. Στα 5 μ 
πριν τη ζώνη μετάβασης τοποθετείται σηματωρός για την ομαλή ρύθμιση της   
κυκλοφορίας και στη ζώνη αποκατάστασης κυκλοφορίας τοποθετούνται οι 
πινακίδες άρσης των ρυθμίσεων Ρ-36, που έχουν επιβληθεί για την περιοχή του 
εργοταξίου.  

Για να πληροφορούνται τα αντιθέτως διερχόμενα οχήματα για την εκτέλεση των 
εργασιών, χρησιμοποιούνται οι πινακίδες προειδοποίησης εκτέλεσης έργων επί της 
οδού (Κ-20) σε απόσταση 100μ και 50μ αντίστοιχα από τη ζώνη συναρμογής 
εξόδου, η πινακίδα ορίου ταχύτητας 30km/h Ρ-32 στα 100m, η πινακίδα κινδύνου 
Κ-6α για στένωση του οδοστρώματος στα δεξιά στα 50m και τέλος η πινακίδα Ρ-6 
περί στενότητας του οδοστρώματος και προτεραιότητα έναντι της ερχόμενης 
κυκλοφορίας στα 20m από των ζώνη συναρμογής. Στα 5 μ πριν τη ζώνη 
συναρμογής εξόδου τοποθετείται σηματωρός για την ρύθμιση της ομαλής 
κυκλοφορίας και Στα 20μ μετά την αρχή της ζώνης συναρμογής τοποθετούνται οι 
πινακίδες άρσης των ρυθμίσεων, που έχουν επιβληθεί για την περιοχή του 
εργοταξίου (Ρ-36). 

 

β)  Εκτέλεση εργασιών σε ευθεία με εναλλάξ κυκλοφορία και διασταύρωση με 

κάθετη οδό απέναντι από την πλευρά των εργασιών. 

 
Για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας στο σημείο του έργου θα γίνει κατάργηση 

λωρίδας ανόδου (στην πλευρά εκτέλεσης των εργασιών), η κυκλοφορία θα 
εκτρέπεται στο αντίθετο ρεύμα με την βοήθεια ρυθμιστών της κυκλοφορίας 
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(σηματωρών) και η σήμανση στην λωρίδα κυκλοφορίας όπου εκτελούνται τα έργα 
και στην αντίθετη λωρίδα κυκλοφορίας είναι η ίδια όπως περιεγράφηκε παραπάνω. 

Για να πληροφορούνται τα οχήματα που διέρχονται κάθετα για την εκτέλεση 
των εργασιών, χρησιμοποιούνται οι πινακίδες προειδοποίησης εκτέλεσης έργων 
επί της οδού (Κ-20) σε απόσταση 50μ από την διασταύρωση και η πινακίδα Ρ-5 
περί προτεραιότητας της αντιθέτως ερχόμενης κυκλοφορίας λόγω στενότητας του 
οδοστρώματος στα 20m από την διασταύρωση. Στα 5 μ πριν τη διασταύρωση 
τοποθετείται σηματωρός για την ρύθμιση της ομαλής κυκλοφορίας. 

 

γ)  Εκτέλεση εργασιών σε ευθεία με εναλλάξ κυκλοφορία και διασταύρωση με 

κάθετη οδό στην πλευρά των εργασιών 

 
Η ρύθμιση αυτή λαμβάνει χώρα προκειμένου να μην γίνει αποκλεισμός της 

κυκλοφορίας σε κάθετη οδό με σημαντικό κυκλοφοριακό φόρτο. Στην περίπτωση 
αυτή, τα έργα εκτελούνται στο ήμισυ της διασταύρωσης και η κυκλοφορία προς και 
από την κάθετη οδό γίνεται από την μη αποκλεισμένη λωρίδα της κάθετης οδού με 
την βοήθεια σηματωρών. Αντίστοιχα, όταν ολοκληρωθούν τα έργα σε αυτό το τμήμα 
και μεταφερθούν στο άλλο ήμισυ της διασταύρωσης, η κυκλοφορία από και προς 
την κάθετη οδό θα γίνεται από το αντίθετο ρεύμα.   

Η σήμανση στην λωρίδα κυκλοφορίας όπου εκτελούνται τα έργα, στην 
αντίθετη λωρίδα κυκλοφορίας και στην κάθετη οδό είναι η ίδια όπως περιεγράφηκε 
παραπάνω. 
 
 
Κατά το χρονικό διάστημα που η οδός θα είναι φρεζαρισμένη και χωρίς 
διαγράμμιση, θα τοποθετούνται και προειδοποιητικές πινακίδες γνωστοποίησης 
φρεζαρισμένου οδοστρώματος και οδού χωρίς διαγράμμιση σε εμφανή σημεία. 

 

       ΙΙΙ. Προϋποθέσεις - Θεσμικό πλαίσιο: 

   Σύμφωνα με τα άρθρα  55 & 112  του Ν. 5209/2025: Μέτρα ρύθμισης οδικής 
κυκλοφορίας, επιτρέπεται η λήψη μέτρων που αφορούν στη ρύθμιση της 
κυκλοφορίας όπως στον καθορισμό των μονόδρομων, ποδηλατοδρόμων και 
κατευθύνσεων της κυκλοφορίας, στην προτεραιότητα οδών, στην αλλαγή της 
διατομής του οδοστρώματος ή της οδού, στην εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινής 
σηματοδότησης, στον προσδιορισμό και τη λειτουργία των χώρων στάθμευσης 
οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους και γενικά στον καθορισμό χώρων 
στάθμευσης και στην επιβολή περιορισμών ή απαγορεύσεων κυκλοφορίας ή 
στάθμευσης…… λαμβάνονται με αποφάσεις του Περιφερειακού ή Δημοτικού 
Συμβουλίου στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητάς τους, με βάση μελέτες που έχουν 
εκπονηθεί από ή για λογαριασμό των αρμοδίων Τεχνικών Υπηρεσιών τους. Οι 
αποφάσεις αυτές εγκρίνονται από τον Γενικό Γραμματέα της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

Ισχύουν επίσης τα παρακάτω: 

1. Οι διατάξεις του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις» 

2. Οι διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης», και ειδικότερα το άρθρο 99. 

3. Το Π.Δ.149/2010 (ΦΕΚ242/Α/27-12-2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας 
Κρήτης»,  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα. 
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4. Η με αριθ. πρωτ. 10650/24.11.25 (ΦΕΚ 6523/Β/08-12-2025) Απόφαση 
Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης με θέμα «Τροποποίηση 
του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Κρήτης». 

5. Οι διατάξεις του άρθρου 7 - Συντήρηση οδών του Ν. 3481/2006 (ΦΕΚ 
162/Α/02-08-2006) “Τροποποιήσεις στη νομοθεσία για το Εθνικό 
κτηματολόγιο, την ανάθεση και εκτέλεση συμβάσεων έργων και μελετών και 
άλλες διατάξεις”. 

6. Οι διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως 
ισχύει σήμερα. 

7. Οι διατάξεις του Κ.Ο.Κ. (Ν.5209/2025) και ειδικά τα άρθρα 55 και 112 . 
8. Οι ΟΜΟΕ – Τεύχος 7: Σήμανση εκτελούμενων έργων σε οδούς (ΟΜΟΕ-

ΣΕΕΟ), όπως αυτές οι οδηγίες εγκρίθηκαν με την ΔΜΕΟ/Ο/613/ΦΕΚ 905/20-
5-2011. 
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Την έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για εργασίες 
ασφαλτόστρωσης, στα πλαίσια της τομής στην Ε.Ο.2 για το έργο : «Μελέτη, 
προμήθεια και εγκατάσταση υπογείων μονοπολικών καλωδίων XLPE 150 KV για 
τα υπόγεια τμήματα Γ.Μ. πλησίον του Υ/Σ Λινοπεραμάτων», με κύριο του έργου 
Α.Δ.Μ.Η.Ε. Α.Ε., ανάδοχο την εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ  Α.Ε. και υπεργολάβο 
την εταιρεία ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Τ.Ε.Ε.  

Οι προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αφορούν τμήμα της Ε.Ο.2 (από τον 

κόμβο Λινοπεραμάτων έως 160μ. περίπου πριν την ταβέρνα : Αρχοντικό της 

Ροδιάς), μήκους περίπου 2.800,00μ. 

Οι εργασίες θα ξεκινήσουν μετά την έγκριση όλων των φορέων και εφόσον 
σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της εταιρείας ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Τ.Τ.Ε.Ε. πρόκειται να 
διαρκέσουν περίπου τρεις (3) βδομάδες, προτείνεται η έγκριση των κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων να διαρκέσει για δύο (2) μήνες. 
 

5. Την εισήγηση του κ. Συριγωνάκη Νικόλαου Αντιπεριφεριάρχη Π.Ε. Ηρακλείου. 
6. Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. 

Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες 
ασφαλτόστρωσης, στα πλαίσια της τομής στην Ε.Ο.2 για το έργο: «Μελέτη, 
προμήθεια και εγκατάσταση υπογείων μονοπολικών καλωδίων XLPE 150 KV 
για τα υπόγεια τμήματα Γ.Μ. πλησίον του Υ/Σ Λινοπεραμάτων», με κύριο του 
έργου Α.Δ.Μ.Η.Ε. Α.Ε., ανάδοχο την εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ  Α.Ε. και 
υπεργολάβο την εταιρεία ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Τ.Ε.Ε.  

Οι προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αφορούν τμήμα της Ε.Ο.2 (από τον 

κόμβο Λινοπεραμάτων έως 160μ. περίπου πριν την ταβέρνα : Αρχοντικό της 

Ροδιάς), μήκους περίπου 2.800,00μ. 

Οι εργασίες θα ξεκινήσουν μετά την έγκριση όλων των φορέων και εφόσον 
σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της εταιρείας ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Τ.Τ.Ε.Ε. πρόκειται να 
διαρκέσουν περίπου τρεις (3) βδομάδες, προτείνεται η έγκριση των κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων να διαρκέσει για δύο (2) μήνες, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και 
στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
  

 

ΑΔΑ: 92Λ37ΛΚ-Ζ75



7 

 

Παρατήρηση 
Οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας και οι εισηγητές θα πρέπει να 

δεσμεύονται και να έχουν τον έλεγχο της επίβλεψης του έργου ώστε να συντομεύσει 
ο χρόνος εκτέλεσης του, για να αποφεύγεται η ταλαιπωρία των πολιτών. 
 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 18-12-2025 
 

 
Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Ο Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
 
Ευάγγελος Ζάχαρης                Δημήτριος Βρύσαλης 
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